



Національна Спілка архітекторів України
Полтавська обласна організація

36020, м. Полтава, вул. Соборний майдан, 15, тел. 0509023992, e-mail: nsau_poltava@ukr.net

Від «22» 01 2024р.

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Архітектура будівель і споруд»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування»

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія
Кондратюка»

Тривалий час Полтавська організація Національної спілки архітекторів України співпрацює із Інститутом архітектури, будівництва та землеустрою Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». Здобувачі вищої архітектурної освіти, викладачі та випускники приймають активну участь у творчих і наукових конкурсах, які проводяться Національною спілкою архітекторів України. На базі Полтавської організації Національної спілки архітекторів України відбуваються виставки творчих робіт здобувачів, зустрічі з відомими архітекторами-практиками і архітекторами-науковцями. Керівництво і члени Полтавської організації Національної спілки архітекторів України запрошуються до Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» для участі у захисті кваліфікаційних робіт, читанні лекцій, проведенні практичних занять і зустрічей зі здобувачами різних рівнів, а також активно залучаються до щорічного обговорення та уточнення освітньо-професійної програми «Архітектура будівель і споруд» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування».

Освітньо-професійна програма «Архітектура будівель і споруд» другого (магістерського) рівня вищої освіти має на меті формування висококваліфікованого фахівця, здатного розв'язувати широке коло містобудівних та архітектурних задач, підтримувати та розвивати національну та регіональну своєрідність архітектури будівель і споруд в умовах великих, середніх та малих населених пунктів. Вона містить освітні компоненти, зміст

та обсяг яких забезпечують набуття здобувачами вищої освіти як теоретичних знань, так і практичних вмінь та навичок для успішного розв'язання актуальних проблем архітектури та містобудування країни та Полтавського регіону, зокрема. Для покращення програми вважаємо за доцільне дисципліни з архітектурного проектування спрямувати одночасно як на формування навичок розробки архітектурно-планувальних рішень будівель і споруд, так і на формування вмінь розробляння проектної документації згідно чинних нормативних вимог. Це дозволить наблизити навчальне проектування до умов реального процесу проектування об'єктів архітектури та містобудування.

Зазначаємо, що освітньо-професійна програма «Архітектура будівель і споруд» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування» у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» повністю відповідає сучасним вимогам до підготовки магістрів архітектури та містобудування. Враховуючи зазначене, Полтавська організація Національної спілки архітекторів України підтримує освітньо-професійну програму «Архітектура будівель і споруд» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура і містобудування» та рекомендує її для впровадження у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Голова правління
Полтавської організації
Національної спілки
архітекторів України



Е.М. Зубашич